

## Председатель СК России поручил доложить по информации о нахождении в опасности пожилого мужчины в Санкт-Петербурге



В социальных медиа сообщается, что в одном из районов Санкт-Петербурга прохожими был обнаружен пожилой мужчина, который длительное время находился на улице без еды. Отмечается, что родственники, якобы, намеренно его выгоняют на улицу, подвергая опасности. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится проверка по изложенным сведения.

Председатель Следственного комитета России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

03 Апреля 2023



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1778270